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Berkåk 10.12.12
Innkalling styremøte i Gauldalsregionen

Tid
: Onsdag 21. nov. 2012 kl. 10.00 – 14.00. (merk tidspunkt)
Sted
: Holtålen


· Godkjenning av møteinnkalling og saksliste
· Godkjenning av referat fra styremøte 19. september 2012 
Saksliste:

34/12
Status pr. 21.11.12

Orientering fra regionkonsulent
35/12
Ekstern vurdering

På de to siste styremøtene har styret drøftet underskudd som vil oppstå på Ekstern vurdering for 2012. Styret ba på møtet 19. Sept. regionkonsulent om fortsatt å jobbe med å finne ut av dette. Alle barnehagene som har vært med i Ekstern vurdering skulle kontaktes. Regionkonsulent orienterer.
36/12
Hjemmesida


Styret har tidligere bedt om at hjemmesida settes på dagsorden i hvert møte fremover.
37/12
Budsjett 2013. 

Budsjettutkast sendes ut til styremedlemmene før styremøtet.

38/12
Organisering og innhold i regionsamarbeidet videre.
Under sak 24 i styremøtet 19. September startet styret en drøfting omkring organisering og innhold i regionsamarbeidet. (se punkter i referatet). Det legges nå opp til videre drøfting omkring dette.
39/12
Studietur 2013

Styret har signalisert at det også i 2013 er aktuelt med en studietur for styret (og evt. andre). 
Drøfting og evt. vedtak på tema, tidspunkt og sted for en slik studietur.
40/12
AtB og anbudsgrunnlag


Styret drøftet dette på juni- og septembermøtene. Ba om at saken ble ”holdt varm” utover høsten 2012.
41/12 
Kompetansetiltak for barnehageassistenter i Gauldalsregionen
Gauldalsregionen har fått invitasjon fra FMST v. Anne Kirsti Welde om å gå inn i et opplegg med kompetanseutvikling for barnehageassistentene i regionen. Tiltaket er et 15 vt. kurs, og er et samarbeid mellom DMMH og FMST. Kompetansetiltaket er lagt opp med 5 samlinger. 3 på DMMH og 2 ute i vår region. Det er plass til 30 deltakere på tiltaket.

DMMH har fått statlige midler på kr. 626 000 for gjennomføring av tiltaket. Gauldalsregionen får kr. 120 000 av dette. Pengene vi får skal brukes som følger:
· Kr. 50 000 til leie av lokaler, servering etc. etc.

· Kr. 70 000 til tilskudd for div. utgifter for hver enkelt student. (kr. 2 500 pr. student). 

Utgifter for kommunene blir frikjøp av studentene til samlingene.

I fjor var det Orkdal/Øy regionen som fikk penger til tiltaket. De gjennomførte det, og iflg. Anne K. Welde med god erfaring. 

Vi må i dette møtet ta stilling til om vi mottar tilbudet fra FMST. Dersom vi ikke går inn på dette, vil en av de andre regionene få tilbudet.
42/12
Økt læringsutbytte og tilpasset opplæring. 
Hvordan følger vi opp dette videre? 
Styret ba i septembermøtet om at denne saken ble satt på dagsorden igjen i novembermøtet. 
Vi hadde møte med FMST FMST 30. November 2012. Temaet på dette møtet var nettopp Økt læringsutbytte og tilpasset opplæring. 

43/12
Hovedsatsingsområde Gauldalsregionen videre.


Styret ba i septembermøtet om at denne saken ble satt på dagsorden igjen i novembermøtet
44/12
Veiledere inn i skolen


Styret utsatte denne saken i septembermøtet.
45/12
GNIST. Oppfølging av ungdomsskolemeldinga.

I januar 2012 sluttet Stortinget seg til regjeringens melding om ungdomstrinnet. Gjennom tiltakene i meldingen er målet å skape et ungdomstrinn som øker elevenes motivasjon og mestring, og som gir bedre læring gjennom mer praktisk og variert opplæring.
I løpet av de fem neste årene er målet at tiltakene skal nå fram til hver kommune og til hver skole med ungdomstrinn. Strategien skal få virkning helt inn i klasserommet. De første kommunene vil begynne å arbeide med strategien allerede fra høsten 2012. Fra skoleåret 2013/2014 vil det bli gitt tilbud om skolebasert kompetanseutvikling i hele landet.

GNIST er navnet på en bred satsing for å styrke kvaliteten på lærerutdanningen og videreutvikle lærerprofesjonen. GNIST jobber for å øke statusen til lærerne og rekruttere flere gode lærere for fremtiden. 

GNIST er et femårig samarbeid/partnerskap mellom Kunnskapsdepartementet, Utdanningsforbundet, Nasjonalt råd for lærerutdanning, Skolenes landsforbund, KS, NHO, LO, Pedagogstudentene, Norsk Studentorganisasjon, Elevorganisasjonen, Norsk Lektorlag og Skolelederforbundet.
GNIST partnerskapet – nasjonalt og regionalt – skal delta i den videre utforming og gjennomføringen av tiltakene i ungdomsskolemeldingen.

Fylkesmannen i Sør Trøndelag har nå etablert et prosjekt omkring GNIST satsingen. Prosjektleder er akkurat kommet i gang.

Mandag 29. Oktober var alle regionkonsulentene i Sør Trøndelag innkalt til møte hos Fylkesmannen vedr. GNIST. Vi møtte Bjørn Rist og ny prosjektleder May Johnsen. Møtet var en foreløpig informasjon om GNIST. Regionkonsulentene ble bedt om å gi en foreløpig orientering til sine regioner. FMST v. prosjektet satser på å bruke etablerte nettverk i arbeidet med GNIST. Derfor denne første kontakten opp mot regionene.

KS er en del av GNIST partnerskapet. De vil i nærmeste framtid sende ut innkalling til skoleledernettverket og regionkonsulentene til dagssamling 10. januar 2013. Regionkonsulentene har allerede fått foreløpig info. fra KS:
Etter innspill fra arbeidsutvalget for skoleledernettverket, arrangerer KS i Sør-Trøndelag dagsamling for skoleledernettverket og regionkonsulentene 10. januar 2013.

 

Tema for samlingen er blant annet hvordan vi vil jobbe med Gnist-satsinga i Sør-Trøndelag framover med blant annet implementering av ungdomstrinnsmeldinga og hvordan se sammenhengen med NY Giv inn i dette. Hvordan skal vi får til robuste strukturer også etter at prosjektperioden i NY Giv er ferdig?

 

Ansvarlig for programmet denne dagen er May Johnsen, prosjektleder i Gnist Sør-Trøndelag og Inger Christensen, opplæringsdirektør STFK.

 

Håper alle i skoleledernettverket og regionkonsulentene har mulighet til å komme til Trondheim og delta denne dagen.

Mer info kommer, sett dagen av i kalenderen!



Med vennlig hilsen
	Åse Aspås
Rådgiver KS Midt Norge



Saken settes nå på dagsorden for en foreløpig drøfting omkring Gauldalsregionens evt. deltakelse/satsing på oppfølging av ungdomsskolemeldinga.
Her er lenker til relevant informasjon omkring temaet. Se spesielt den første lenka.
http://www.regjeringen.no/upload/KD/Vedlegg/Grunnskole/Strategiplaner/F_4276B_strategi_for_ungdomstrinnet.pdf
http://www.regjeringen.no/nb/dep/kd/kampanjer/ungdomstrinn-i-utvikling.html?id=684015
46/12
Evt.

Møteplan for styremøtene vårhalvåret 2013
Sivert Berg 

regionkonsulent

Kopi: Gunn I. Løvseth, Lasse Arntsen, Nina Odden, Gunn Bergmann, Ingrid Sjoner, Ingeborg Sætrom, Marte G. Schrøder, Heidi Simensen
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