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Dato og tid:
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Klubbhuset Myra
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Berit K.Fossum
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 Gunn Hagen Lystad, Arne Høgdahl 
Referent:

Berit K.Fossum
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Foreldrekontaktmøte kl.20.00
1. Opprop

21 lag representert, 2 lag meldt forfall.

2. Info fra styremøte

Strindheim Håndball mangler en dommerkontakt som kan ta seg av det administrative rundt våre dommere. Vi ber alle foreldrekontakter om å ta en spørrerunde i sitt lag, slik at vi får dette på plass.

Vi mangler 8 dommere for å fylle pålagt kvote, og vil bli ilagt bot på kr.2500,- pr dommer som mangler.Vi har ingen jentedommere, så foreldrekontakter på jentelag fom 14 år bes om å informere om denne muligheten. Mye info om dette på RMN sine sider.
Vandelsattest

Alle foreldrekontakter/trenere og styret må legge fram vandelsattest fom 01.01.09. Styret koordinerer dette, men alle vil få tilsendt sin attest i posten,denne taes med på håndballkontoret,vises fram og registreres. Attesten oppbevares av hver enkelt. 

Styret sender ut mer informasjon rundt dette innen kort tid.

Kalenderlodd

Lodd er bestillt gjennom Fotball A-lag.Levering om ca 14.dager.Terje Myhr lager en oversikt over hvor mange lodd hvert lag skal ha ut fra lagslistene, samt giroer.  Det sendes ut mail til foreldrekontaktene når loddene kan hentes på kontoret.  Alle lag fom 9 år får lodd. 50,- kr pr lodd. 4 lodd til eldste spiller, 2 lodd til hvert søsken.
Lagslister
Mange lagslister mangler påføring om noen har eldre spillere. Aktivitetsavg og antall lodd vil da bli feil utregnet.  Alle bes gå igjennom sin liste for å sjekke om noe er feil. Gi evt tilbakemelding til Arnt Solli og Terje Myhr om dette.

Oppfordrer dere til å benytte malen som ligger på hjemmesiden vår.

Material
Isposer, tape, klister mm kan hentes på kontoret i åpningstiden.Spillerdrakter etc bestilles gjennom Berit på kontoret. Ingen kan ta ut varer som skal betales av avdelingen direkte på Cabo uten rekvisisjon fra Berit.
Vi oppfordrer alle til å benytte G-sportkortet når de handler på Cabo eller andre G-sportbutikker.  De som ikke har fått kort kan hente dette på kontoret.

Kontoret

Kontoret er i full drift, men vi har 2 rom vi ikke har fått malt. Har noen tid til overs til dette så ta kontakt med Berit eller Terje Myhr.
Fellescup 2009

Vi har valgt Shellcup i Kristiansund som fellescup til neste år for 12 år og opp. Påmelding av lag vil bli sendt ut innen kort tid. Vi vil prøve å få samlet alle lag under samme tak i nærheten av spisested.

Lag i klassene 8-11 år vil vi prøve å lage et fellesopplegg ifm CSK-cup i april neste år

Informasjon kommer senere om dette.

Partillecup
Kun J95 og G94 spillere som er påmeldt. Minner om at enkeltspillere kan melde seg på, det trenger ikke å være hele lag.Se mer info på hjemmesiden.

3. Runde rundt bordet

Flere har opplevd at Cabo ikke har alle str.av genseren på lager. 
Det skal være kommet inn endel i små str og vi har fått beskjed om det skal være mer på vei.
Må det være collegegenser som keeperdrakt? Mange synes denne blir for varm.

Noen lag har fått orange spillertrøye m/lang eller kort arm istedet. Styret tar opp saken  på neste møte.

Flere synes det er tungvint med betaling av dommere, da dette krever masse småpenger etc for å ha riktig beløp.

Spørsmålet om alternativ måte å betale på har vært tatt opp på sonemøte men er avvist foreløpig. Vi vil fortsette å ta opp dette spørsmålet da flere klubber er enig med oss.

Dommerkvitteringer leveres Arnt Solli pr mail eller på foreldrekontaktmøter. Dette vil da bli refundert fra han.

Reklame på draktene

Styret holder på å utarbeide mal for reklame på både hjemme og bortedrakt, samt annet utstyr. Dette gjelder også drakter som er sponset av f eks Gilde eller TEV. Sendes ut og legges på hjemmesiden så snart dette er ferdig

Sundsvallcup

3 lag fra Strindheim har takket ja til tilbudet fra Sundsvallcup og drar bortover første helga i november.

4. Ullmax-oppdatering av bager

Vi har fått oppdateringer til ullmaxbagene. Dette ble levert ut på møtet, men kan hentes på kontoret for de som ikke var tilstede.

Ullmaxbager fåes utlevert på kontoret men må avtales med Anna Aune på forhånd. Mye god informasjon om Ullmax på vår hjemmeside.

Ullmax er lettsolgt og laget kan tjene gode penger til lagskassen på denne måten. Fordeling avd/lag er 50/50.

5. Aktivitetsavg.
Giroer for aktivitetsavg ble delt ut på møtet. Lag som ikke var tilstede må komme innom kontoret og hente disse snarest. Åpningstid står på hjemmesiden.
Forfall på akt avg er 15.11.08
