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Foreldrekontaktmøte  20:00-21:00

1. Ullmax

Presentasjon av Ullmax. Strindheim håndball har nå en direkte avtale med Ullmax, slik at fortjenesten går direkte til laget og klubben. Vi har valgt en kombinasjon av netthandel og direkte provisjonssalg. Netthandel gir 24% av utsalgspris og direkte provisjonssalg gir 30%. Laget og klubben deler broderlig 50-50.

Hvert lag vil få 2 salgsbager, og ingen begrensinger på tid.

2. Oppdatering nettside v/Hilde

Nettsiden er nå oppdatert. 

3. Steinkjer cup

190 påmeldte. 4 busser. For spillere fra 12 år og oppover. (Ingenting i veien for at yngre lag organiserer egen tur, men Strindheim har bestemt at fellesturer er for de fra 12 år og oppover.)

Lagsliste fylles ut før avreise. Noen har ikke betalt, og det må gjøres raskt!

Alle lag reiser hjem samtidig! Avreise søndagskveld ca kl.20:00. Dette pga finalene. Viktig for fellesskapsfølelsen at alle får med seg finalene Strindheim håndball evt deltar i.

4. Lagslister
Mangler lagslister fra G8-1/2/3/4, G9-1/2/3/4/5/6, G11-1, G14-1 og J18.

Ønske fra styret når det er endringer på lagslista kan det merkes med annen farge.

5. Strindheim cup v/Mette Ingebrigtsen og Berit Fossum

Det har også her vært forespørsel etter lagslister i forbindelse med dugnader til cupen. I år skal foreldrekontaktene fylle inn oppgavene, da det er de som har direkte kontakt med foreldrene. Obs før opp mobilnummer til de foreldrene som får oppgaver.

Mette presiserer at det er kjempe viktig å være tydelig på at foreldrene faktisk må stille opp på dugnad! De eneste som kan fritas er trenere, foreldrekontakter, styret og cupkomiteen. Obs at denne rubrikken om verv i klubben ikke er med i år. 

Det er beregnet ca 15 timer jobbing pr familie. Ikke aktuelt å kjøpe seg fri! 

Mangler folk til cupkomiteen (kiosk, premier og div. andre oppgaver). Alle lag skal stille med 1 representant. Mangler fra G8 (alle), G9-1/2, G9-5/6, G10-3, G11-1, G15, J8(alle), J9(alle), J10-4, J13-2, J14-1/2 og J18. Kontakt Berit Fossum for representanter til comiteearbeid.

Innbydelse kommer ut snart. Strindheim lag må melde seg på. Husk det blir fort fullt, og prinsippet først til mølla gjelder. Gratis for Strindheim lag!

6. Eventuelt

-
Kamprapporter fra 12 år og oppover fylles ut. Foreldrekontaktene har ansvar for utfylling. Kan hentes ned fra Strindheims nettside under nyttige lenker, terminlister–velg kampen og trykk på  kamptidspunk, og du får spørsmål om kamprapport. Ring inn resultatet fra kampen allerede fra 11 år.

Fra 16 år fylles dommerutgifter inn på kamprapporten. Dette er viktig da utgiftene fordeles på alle lag i serien, og skriver vi ikke opp utgiftene får vi for lite penger utbetalt.

-
Endringsmeldinger. Foreldrekontaktene må fylle inn mailadressen til trener og foreldrekontakt for at de rette personene skal få beskjed ved kampendring. Klubben får også disse endringsmeldingene. Det er sikkert flere lag som har fått meldingene dobbelt i det siste. Gå inn på klubbsida + brukernr + passord – trykk inn mailadressen. 

-
Sjekk banedagboka jevnlig i forhold til treningstider.



-
Aktivitetsavgifta utdeles i dag til de som har sendt inn lagsliste. Satsene står på nettsida til Strindheim. Merk med navn og lag. Innmelding til hovedlaget for de som ikke har gjort det. Kan sendes pr mail, finnes elektronisk. Oppfordrer foreldrene til å betalt til hovedlaget da den dekker forsikringer.

· Spillerdrakter for 8-års lag er t-skjorter som fåes hos Cabo.

Neste møte 2.november kl.20:00

